ПРОТОКОЛ
заседания малого совета по межэтническим отношениям муниципального образования «Зимовниковское сельское поселение»
№ 1
  23.03.2022 года                                                                                 п. Зимовники
Председатель: Мартыненко Александр Васильевич - Глава Администрации Зимовниковского сельского поселения
Секретарь:  Адильханова Рена Мамедага кызы - главный специалист по правовой работе и противодействию коррупции Администрации Зимовниковского сельского поселения

Члены малого совета:
 1. Пустоваров А.А. - Председатель Совета ветеранов ОМВД по Зимовниковскому району
2. Тарасенко В.С. - специалист по физической культуре и спорту Администрации Зимовниковского сельского поселения

3. Мусаханян Г.Р.- представитель армянской диаспоры.
4.  Будунов М.З. - представитель дагестанской диаспоры.

5.  Шемелев Р. А-К. - представитель национальной группы чеченцев.

6.  Аббасов Х.Т. - глава турко-месхетинской диаспоры.
Приглашённые:
1. Хрипко А.А. - заместитель начальника полиции по ООП ОМВД по Зимовниковскому району, подполковник полиции 

2. Недоедков В.В. -  ведущий специалист  по  взаимодействию  с правоохранительными органами, делами казачества, межнациональным отношениям и связям с общественностью  Администрации Зимовниковского района 
3.   Пичулёв И.В. - директор МУК СДК «Зимовниковский» 
4.  Шкуркин  Ю.А. - директор  МУ «ФСК Игра»  Зимовниковского  сельского  поселения             
5.   Демянчук В.В. - участковый уполномоченный. 

Повестка заседания:

1. Анализ информации о состоянии межнациональных, межконфессиональных отношений и общественно-политической обстановки на территории муниципального образования в I квартале 2022 года.
2. О начале срока выпаса сельскохозяйственных животных и птиц на территории Зимовниковского сельского поселения и соблюдение Правил благоустройства и содержания домашних животных (статей 4.1, 4.5, 5.1, 6.4 и др. Областного закона Ростовской области от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных нарушениях»).
3.Разное.
Решили: Утвердить повестку заседания. 
Голосовали: за - 12, против -0, воздержались -0.

По первому вопросу выступила: главный специалист по правовой работе и противодействию коррупции Администрации Зимовниковского сельского поселения Адильханова Р.М.
Организация работы администрации муниципального образования в сфере

этно-социального мониторинга представляет собой систему мер, направленных на реализацию государственной политики в области межэтнических отношений.

        Формирование установок толерантного сознания и поведения, веротерпимости и миролюбия, профилактика различных видов экстремизма имеет в настоящее время особую актуальность. 
         Председатель Совета ветеранов ОМВД по Зимовниковскому району Пустоваров А.А. обратил внимание собравшихся на то, что необходимо усилить работу органов МВД, ГИБДД, участковых уполномоченных, ДНД, казачества в отношении лиц, нарушающих общественный порядок в центре Зимовниковского сельского поселения (сбор молодых людей у магазинов «Магнит», «Пятерочка»).

        Заместитель начальника полиции по ООП ОМВД по Зимовниковскому району 

подполковник полиции Хрипко А.А. просил обратить внимание представителей диаспор на то, что внесены изменения в КоАП РФ 
 о распространение в СМИ и Интернете недостоверной общественно значимой информации под видом достоверных сообщений. Штрафы, в соответствии с поправками в КоАП, грозят как за распространение фейковых новостей в СМИ, так и в интернете. Внесены изменения и в Уголовный кодекс РФ. Введена уголовная ответственность за распространение таких новостей за искажение цели, роли и задач ВС России и других формирований во время спецопераций. 
       От представителей диаспор, при поддержке главы Администрации Зимовниковского сельского поселения, поступило предложение о возрождении традиции совместного с органами местного самоуправления дежурств для обеспечения общественного порядка. Представителям диаспор предложено предоставить списки  лиц, которые будут включены в график дежурств ДНД в срок до 28.03.2022г. 
         В I квартале 2022 года правонарушений на почве межнациональных отношений на территории поселения не зарегистрировано. На данный момент обстановка в муниципальном образовании стабильная.

Вопросов не поступило.
Решили: 

- Информацию принять к сведению, продолжить работу по противодействию проникновения в общественное сознание идей религиозного фундаментализма, экстремизма и нетерпимости и профилактике мероприятий, направленных на своевременное выявление и пресечение попыток совершения преступлений на экстремистской и межнациональной почве.
- Включить представителей диаспор в графики дежурств ДНД для совместных рейдов по пятницам и субботам, а также в праздничные и предпраздничные дни, для обеспечения общественного порядка на улицах населенного пункта.
По второму вопросу выступил: 
главный специалист по правовой работе и противодействию коррупции Администрации Зимовниковского сельского поселения Адильханова Р.М. 

Согласно постановления главы Администрации Зимовниковского района «О сроках выпаса скота» – начало пастбищного периода на муниципальных землях начинается с 15 марта по 01 декабря.  Прошу Вас информировать Администрацию Зимовниковского сельского поселения и меня лично о возникновении всех конфликтных ситуаций имеющих национальную окраску на территории поселения  возникших на почве имущественного характера между владельцами КФХ, ЛПХ по земельным участкам, по выпасу скота, в том числе межнационального или экстремистского характера.
За нарушение установленных законом нормативно правовых актов органов местного самоуправления правил прогона и выпаса сельскохозяйственных животных и птиц, а также нарушение допустимых норм нагрузки на пастбище влечет предупреждение или наложение административного штрафа.

Ознакомление со статьями Областного закона от 25.10.2002 г. №273 «Об административных правонарушениях» в области охраны окружающей среды и природопользования, в области благоустройства и в сельском хозяйстве.

Специалист по физической культуре и спорту Администрации Зимовниковского сельского поселения Тарасенко В.С.  обратил внимание на то, что наступает пожароопасный период и запрещено сжигать любой мусор. Это может привести к пожарам. Также обратил внимание на то, чтобы при выпасе животных соблюдались меры предосторожности от укусов клещей. Обработка территорий от клещей будет проводится как и в предыдущий год.  

Вопросов не поступило.
Решили: 

- Информацию принять к сведению, представителям национальных диаспор  проводить разъяснительную работу по вопросу выпаса скота.

Разное:

Вопросов не поступило.
Решили: 

Голосовали: за -12, против -0, воздержались -0.

Председатель собрания                                                                     А.В. Мартыненко

Секретарь собрания                                                                           Р.М. Адильханова
