РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ 
ЗИМОВНИКОВСКИЙ РАЙОН

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ 
ЗИМОВНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ 

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ О ПРИНЯТИИ ПРОЕКТА О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ  МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ЗИМОВНИКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» 
06.12.2022 года                                      №3                                                       п. Зимовники        


Место проведения:   Зимовниковское сельское поселение, Зимовниковский район, п. Зимовники, ул. Магистральная, д. 23,  в здании МУК СДК «Зимовниковский».

 ПРИСУТСТВОВАЛИ: 63 человека.

- граждане;

- представители организаций;

- депутаты.

Секретарь: Хахулина Н.П. 
СЛУШАЛИ: Г.И. Анащенко о принятии проекта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Зимовниковское  сельское поселение».

В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 25 Устава муниципального образования «Зимовниковское сельское поселение» необходимо утвердить проект о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Зимовниковское сельское поселение». 

ВЫСТУПИЛИ:   Шпак С.В. -     депутат    Собрания    депутатов  Зимовниковского
сельского поселения  - предлагаю принять проект о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Зимовниковское  сельское поселение» в целом.

РЕШИЛИ: принять проект о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Зимовниковское  сельское поселение» в целом. 
Председатель Собрания депутатов –
глава Зимовниковского сельского поселения                                            Г.И.Анащенко
