ПРОТОКОЛ
заседания «Малого совета» по межэтническим отношениям муниципального образования «Зимовниковское сельское поселение»
№ 4
  22.12.2023 года                                                                                         п. Зимовники
Председатель: Елисеенко Владимир Тимофеевич – заместитель главы Администрации Зимовниковского сельского поселения
Секретарь:  Адильханова Рена Мамедовна - главный специалист по правовой работе и противодействию коррупции Администрации Зимовниковского сельского поселения

Члены малого совета:
 1.  Акаев А.Ш. - представитель национальной группы чеченцев.

 2.  Аббасов Х.Т. - представитель национальной группы турко-месхетинской.

 3.  Кулагин А.Н. – ведущий специалист по физической культуре, молодежной политике и общественным связям.

4. Мусаханян Г.Р. - представитель национальной группы армян.
5. Абдуллаев Ю.М. – представитель национальной группы дагестанцев.

 Приглашённые:
1. Подольский Д.А. – инспектор ПДН ОМВД РФ по Зимовниковскому району;

2. Недоедков В.В. - начальник отдела по взаимодействию с правоохранительными органами, делами казачества и внутренней политикой Администрации Зимовниковского района;

3. Шорина Е.Г. – директор ЗСХТ им. Бабаевского П.А. 
Повестка заседания:

1. «Доклад о выполнении поручений данных на заседании «Малого совета» 17.11.2023 ответственными лицами».
2. Обеспечение пожарной безопасности в новогодние и рождественские праздники.

3. «О мерах направленных на профилактику межнациональных и межэтнических конфликтов на территории Зимовниковского сельского поселения».

Решили: Утвердить повестку заседания. 

Голосовали: за – 6, против -0, воздержались -0.

1. Слушали:

     
Адильханова Р.М. сообщила, 17.11.2023 было проведено заседание «Малого совета», на котором был рассмотрен конфликт между студентами в ЗСХТ им. Бабаевского П.А.  имевший место 10.11.2023г. По результатам проведенного заседания руководителю ЗСХТ Шориной Е.Г. и заместителю начальника полиции по ООП ОМВД по Зимовниковскому району Хрипко А.А. быть готовыми доложить о результатах, данных им поручений. 


Шорина Е.Г. сообщила, что проведены 2 педсовета, родительское собрание, фестиваль культур. Розданы памятки по недопущению межнациональных конфликтов. По понедельникам проводятся «Разговоры о главном» на тему межнациональных и межэтнических отношений. Доступ посторонних в здание ЗСХТ и общежитие закрыт. В первом квартале 2024 года планируется приглашение группы конфликтологов из ЮФУ или их участие дистанционно для обучения персонала учебного заведения. Проводится на постоянной основе работа по профилактике межнациональных и межэтнических конфликтов.

Представитель ОМВД РФ по Зимовниковскому району инспектор ПДН Подольский Д.А. сообщил, что сотрудники ПДН ежедневно посещают учебное заведение и общежитие. Проводят профилактические беседы с учащимися. График совместного посещения ЗСХТ не предоставлен.

Решили:

Информацию принять к сведению. Заместителю начальника полиции по ООП ОМВД РФ по Зимовниковскому району Хрипко А.А. разработать и представить в срок до 15 января 2024 года график совместных с администрацией, представителями национальных групп посещений ЗСХТ.
2. Слушали:


Кулагин А.Н. сообщил, что продолжается совместное патрулирование п. Зимовники в вечернее время, по пятницам, праздничным и выходным дням, силами представителей национальных групп, специалиста администрации и работников ОМВД РФ по Зимовниковскому району. Проводятся профилактические беседы. 


Уведомил собравшихся, что указом Губернатора Ростовской области от 22.11.2023 № 105 с 1 декабря 2023г. по 1 марта 2024г. (включительно) на территории Ростовской области введено ограничение на использование (применение) гражданами и организациями пиротехнических изделий, за исключением пиротехнических изделий, соответствующих I классу опасности по техническому регламенту Таможенного союза «О безопасности пиротехнических изделий» (хлопушки, бенгальские огни, фонтаны холодного огня).  

      Решили:

Информацию принять к сведению.

3. Слушали:

 Адильханова Р.М. сообщила, в связи с проведением специальной военной операции в Украине, обострением палестино-израильского конфликта в Секторе Газа участились случаи межнациональных и межэтнических конфликтов на территории РФ, в том числе и на территории Ростовской области. В преддверии выборов Президента РФ, по данным спецслужб, террористические формирования будут пытаться дестабилизировать и искусственно раскачивать конфликты внутри нашей страны. Поэтому необходимо проявлять особую бдительность и наблюдательность. Незамедлительно информировать правоохранительные органы обо всех подозрительных лицах.
     Решили:

Информацию принять к сведению.

Председатель собрания                                                                     В.Т. Елисеенко
Секретарь собрания                                                                           Р.М. Адильханова
