ПРОТОКОЛ
заседания малого совета по межэтническим отношениям муниципального образования «Зимовниковское сельское поселение»
№ 1
  23.05.2024 года                                                                                 п. Зимовники
Председатель: Мартыненко Александр Васильевич - Глава Администрации Зимовниковского сельского поселения
Секретарь: Адильханова Рена Мамедовна - главный специалист по правовой работе и противодействию коррупции Администрации Зимовниковского сельского поселения

Члены малого совета:
 1.  Табуев И.М. - представитель национальной группы чеченцев.

 2.  Аббасов Х.Т. – представитель национальной группы турок-месхетинцев.

 3.  Мухасян Г.Р. - представитель национальной группы армян.
 4. Кулагин А.Н. – ведущий специалист по физической культуре, молодежной политике и общественным связям.

 Приглашённые:
1. Недоедков В.В. - начальник отдела по взаимодействию с правоохранительными органами, делами казачества и внутренней политикой Администрации Зимовниковского района.
Повестка заседания:

1. Пожарная безопасность на территории Зимовниковского сельского поселения.

2. Недопущение и предотвращение межнациональных конфликтов.
3. Разное

Решили: утвердить повестку заседания. 
Голосовали: за - 5, против -0, воздержались -0.

Слушали:

 Кулагин А.Н. довел до сведения собравшихся, что в соответствии с  Постановлением Губернатора Ростовской области от 24.04.2024 года № 284 «Об установлении особого противопожарного режима на территории Ростовской области», Администрацией Зимовниковского сельского поселения создано и утверждено Постановление от 27.04.2024 года № 152 «О введении дополнительных требований пожарной безопасности на период действия особого противопожарного режима на территории Зимовниковского сельского поселения». 
            Действия за нарушение статьи 4.5 «Нарушение порядка действий по предотвращению выжигания сухой растительности» главы 4 «Административные правонарушения в области окружающей среды и природопользования» Закона Ростовской области № 273-ЗС от 25.10.2002 «Об административных правонарушениях» за выжигание сухой растительности, сжигание мусора, в том числе опавших листьев, обрезков деревьев или кустарников, других остатков растительности, а также отходов производства и потребления предусматривает административный штраф на граждан в размере от 2500 до 4500 рублей; на должностных лиц – от 25000 до 45000 рублей; на юридических лиц – от 60000 до 100000 рублей. Согласно Правил противопожарного режима РФ, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16 сентября 2020 г. № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации»: - п. 65. Запрещается использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, мусора, травы и иных отходов, оборудования и тары, строительства (размещения) зданий и сооружений, в том числе временных, для разведения костров, приготовления пищи с применением открытого огня (мангалов, жаровен и др. ) и сжигания отходов и тары. 

 Решили: информацию принять к сведению. Рекомендовать представителям национальных групп провести беседу по озвученным вопросам.
Слушали:
Адильханова Р.М. довела до сведения, что Администрацией Зимовниковского сельского поселения  предпринимаются все необходимые шаги по укреплению межнационального согласия, обеспечению прав и достоинств граждан, отстаиванию национальных интересов на поселковом уровне, решению жизненно важных вопросов социально-экономического и политического развития, уважению и сбережению национальных культур и традиций народов России,  проживающих на территории  п. Зимовники.

Заявлений от иностранных граждан и лиц без гражданства, о нарушении их прав, обращений  иных граждан, юридических лиц в отношении иностранных граждан  и лиц без гражданства, о конфликтах на межнациональной почве, о массовых акциях и иных проявлений конфликтов на межнациональной почве в Администрацию не поступало.

      Решили: информацию принять к сведению. Продолжить работу по укреплению по     поддержанию межнациональных отношений на достигнутом уровне.

редседатель собрания                                                                     А.В. Мартыненко

Секретарь собрания                                                                           Р.М. Адильханова
