ПРОТОКОЛ
заседания малого совета по межэтническим отношениям муниципального образования «Зимовниковское сельское поселение»
№ 1 
  17.03.2021 года                                                                                  п. Зимовники
Председатель:  Глава Администрации Зимовниковского сельского поселения - Д.П.Дубов
Секретарь:  Водолагина Юлия Валерьевна - главный специалист по правовой работе и противодействию коррупции Администрации Зимовниковского сельского поселения

Члены малого совета:
1. Тарасенко В.С. - специалист по физической культуре и спорту Администрации Зимовниковского сельского поселения

2. Толстяков И.М. - начальник сектора по работе с казачьими обществами Зимовниковского района ГКУ «Казаки Дона».

3. Мусаханян Г.Р.- представитель армянской диаспоры.

4. Гаджиев А.Ш. - председатель дагестанской диаспоры.

5. Шемелев Р. А-К. - представитель национальной группы чеченцев.
Приглашённые:
1.Заместитель начальника полиции по ООП ОМВД по Зимовниквоскому району  майор полиции Хрипко А.А.
2.Ведущий специалист Администрации Зимовниковского района Недоедков В.В.
3.Директор МУК СКЦ «Сокол» Дубинский Л.А.

4.Представитель МУК СДК «Зимовниковский», заведующая СП СК «Майкопский» Горбачева С.В.
5.Директор МУ «ФСК Игра» Зимовниковского сельского поселения Шкуркин Ю.А.

6.Заместитель директора по воспитательной работе ГБПОУ РО "ЗимПК" Ковалева Н.Н.
7. Педагог-психолог ГБПОУ РО "ЗимПК" Игнатенко В.Н.

8. Студент ГБПОУ РО "ЗимПК" Такалашев Т.М.

Повестка заседания:

1.Перечень мероприятий проводимых МУК СКЦ «Сокол», МУК СДК «Зимовниковский», МУ «ФСК Игра»  в 2021г.

2.Конфликт среди учащихся ГБПОУ РО "ЗимПК".
3.О сроках выпаса скота.
4.Разное.

Решили: Утвердить повестку заседания. 

Голосовали: за -7, против -0, воздержались -0.

По первому вопросу выступили: Директора МУК СКЦ «Сокол» -Дубинского Л.А., представителя МУК СДК «Зимовниковский», заведующую СП СК «Майкопский» -Горбачеву С.В., директора МУ «ФСК Игра» Зимовниковского сельского поселения -Шкуркина Ю.А. о проводимых мероприятиях, направленных на гармонизацию межнациональных отношений в 2020г. и текущем 2021г. графиком и условиями работы данных организаций в период пандемии.
Вопросов не поступило.
По второму вопросу выступили: 
Глава Администрации Зимовниковского сельского поселения – Дубов Д.П., заместитель директора по воспитательной работе ГБПОУ РО "ЗимПК" Ковалева Н.Н., педагога-психолог ГБПОУ РО "ЗимПК" Игнатенко В.Н. о причине конфликта произошедшего среди учащихся ГБПОУ РО "ЗимПК" и пути решения из  сложившейся ситуации.
Вопрос задал ведущий специалист Администрации Зимовниковского района Недоедков В.В.
- Осознал ли провинившийся тяжесть своего проступка?
Ковалева Н.Н.

- Да, первоначально на месте была проведена индивидуальная беседа с участием самих участников конфликта, их родителями и педагогом-психологом. В настоящее время проведены профилактические работы в данном направлении (круглые столы», беседы, семинары), целью которых является укрепление активной гражданской позиции, гармонизации межнациональных отношений.

По третьему вопросу выступил:
Глава Администрации Зимовниковского сельского поселения – Дубова Д.П. об обеспечении постоянного контроль по вопросу срока выпаса домашних животных и скота на территории Зимовниковского сельского поселения, в случае выявления фактов несанкционированного выпаса домашних животных и иных нарушений в данном направлении, информировать малый совет.
Вопросов не поступило.
4. Разное.

Слушали: Главу Администрации Зимовниковского сельского поселения – Дубова Д.П. о приближении 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной Войне. При снятии ограничений на проведение общественных мероприятий, представителям групп необходимо провести беседы с молодежью, об адекватном поведении в общественных местах, о наказании штрафами за осквернение зданий и иных сооружений.

Также прошу довести до сведения граждан о проводимой в МУЗ ЦРБ Зимовниковского района вакцинации от COVID-19.
Несмотря на то, что банки уверяют своих клиентов в надёжности и безопасности использования пластиковых карт, мошенники находят новые способы незаконного списания средств, последнее время участились случаи мошенничества с использованием банковских карт граждан и мобильных телефонов. «Дистанционные» мошенники используют самые разные способы убеждения и обмана. Они действуют хитростью и напором. Для того, чтобы вовремя пресечь противоправные действия (обезопасить карту, отметить операцию по переводу денег неизвестными), «сотрудник банка» просить сообщить кое-какую информацию. В одном случае это может быть номер карты и CVV-код, указанный на обороте карты, в другом – код, пришедший на телефон жертвы.  Ни в коем случае не следует сообщать код карты или код, пришедший в смс-сообщении или же осуществлять в банкомате продиктованную звонящим мошенником комбинацию. В случае поступления звонка о взломе карты, пользователю счета необходимо сразу же позвонить по телефону горячей линии банка, указанному на обороте банковской карты.
Ведущий специалист по физической работе, молодежной политике и общественным связям - Тарасенко В.С. рассказал о проводимой Администрацией сельского поселения работе, по пресечению пожаров в весенний-летний период. О том, что на всех сходах граждан рассматривается данный вопрос. Через СМИ информируется население. Проводится разъяснительная работа с руководителями организаций, индивидуальными предпринимателями, о соблюдении мер пожарной безопасности, о недопущении и предотвращении пожаров на территории поселения. 
 
На дворе весна, купальный сезон давно закрыт, но всегда можно встретить желающих провести время у водоемов. Если человек оказывается в воде, то намокшая одежда тянет его вниз, а холодная вода будет сковывать его движения. Человеку в такой ситуации будет трудно выбраться на берег, как результат необратимые последствия, ведущие к гибели человека. Мы убедительно просим быть предельно внимательным возле водных объектов.  Помните, вода не прощает ошибок и легкомыслия.
Вопросов не поступило.
Решили: 
-Информацию принять к сведению.
-Выйти с предложением к Администрации Зимовниковского района провести совместный рейд с членами комиссии по делам несовершеннолетних, сотрудниками ОМВД России по Зимовниковскому району, администрацией ГБПОУ РО ЗСХТ им. Бабаевского П.А. по адресу: Ростовская область, п. Зимовники, пер. Центральный, д. 21 а. (по которому расположен магазин «Магнит»), где в вечернее время собираются подростки, в основном студенты ГБПОУ РО ЗСХТ им. Бабаевского П.А.  
-Рекомендовать представителям национальных групп проведение разъяснительной работы по срокам выпаса домашних животных и скота на территории Зимовниковского сельского поселения, по пожарной безопасности, безопасности на воде, бесплатной вакцинации граждан, случаях мошенничества с использованием банковских карт граждан и мобильных телефонов.

-Продолжить работу по недопущению и предотвращению межнациональных конфликтов, в том числе на бытовой почве, способствовать формированию межнациональных отношений в духе ненасилия, толерантности, уважения и солидарности. 
Голосовали: за -7, против -0, воздержались -0.

Председатель собрания                                                                                 Д.П.Дубов

Секретарь собрания                                                                                 Ю.В. Водолагина                                                                         
